



ΤΑ ΕΓΚΛΕΙΣΤΑ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΣΤΗΝ ΕΞΕΓΕΡΣΗ

«ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΙ ΜΕΓΑΛΟΙ ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΜΕΓΑΛΟΙ ΑΡΝΗΤΕΣ, ΚΛΕΙΝΟΥΜΕ ΜΕΣΑ ΜΑΣ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΟΛΟ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΑΥΤΟ, ΟΙ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΚΑΙ ΟΙ ΝΥΧΤΕΣ ΜΑΣ ΕΝΑ ΠΕΛΑΓΟΣ»

ΤΑ ΗΜΕΡΩΜΑΤΑ ΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ 8/2 ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΣΕ ΣΠΙΤΙ, ΜΙΑ ΣΥΝΤΡΟΦΙΣΣΑ ΚΑΙ ΕΝΑΣ ΣΥΝΤΡΟΦΟΣ, ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΕΙΡΣΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ. ΑΦΟΡΜΗ ΗΤΑΝ Η ΕΜΠΡΗΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΟΥ «ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΥ» ΣΤΗΝ ΑΝΩ ΠΟΛΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΛΙΓΕΣ ΩΡΕΣ ΠΡΙΝ. ΚΑΘ'ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΥΠΟΛΟΙΠΗΣ ΜΕΡΑΣ, ΤΑ ΣΤΕΝΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΓΕΜΙΣΑΝ ΜΠΑΤΣΙΚΑ, ΤΖΙΠΑΚΙΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΤΕΣ, ΕΝΩ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΓΙΝΟΝΤΑΝ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΕΣ ΣΤΑ ΣΠΙΤΙΑ ΤΩΝ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΩΝ. ΑΡΓΟΤΕΡΑ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΕΓΙΝΕ ΑΚΟΜΗ ΜΙΑ ΠΡΟΣΑΓΩΓΗ ΣΥΝΤΡΟΦΟΥ, Η ΟΠΟΙΑ ΜΕΤΑΤΡΑΠΗΚΕ ΣΕ ΣΥΛΛΗΨΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΙΔΙΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΕΓΙΝΕ ΕΡΕΥΝΑ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΔΥΟ ΣΥΝΤΡΟΦΩΝ. Η ΜΟΝΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟΥ ΤΡΙΤΟΥ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΑ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΕΙΝΑΙ Η ΣΧΕΣΗ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΝΤΡΟΦΙΚΕΣ, ΦΙΛΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟΝ ΕΝΑ ΕΚ ΤΩΝ 2 ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΩΝ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΛΛΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ. Η ΕΡΕΥΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΒΡΑΔΥ, ΚΑΘΩΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΟΠΟΥ ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΒΡΕΘΗΚΑΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ. ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ ΠΗΡΑΝ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΔΥΟ ΗΜΕΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥΣ, ΟΠΟΥ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11/2 ΚΡΙΘΗΚΑΝ ΠΡΟΟΥΛΑΚΙΣΤΕΟΙ ΔΙΩΚΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΤΟΝ ΤΡΟΜΟΝΟΜΟ (187Α), ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΝΑΡΧΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ, ΤΟΝ ΕΜΠΡΗΣΜΟ ΣΤΟ «ΙΔΡΥΜΑ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΥ» ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ. Ο ΣΥΝΤΡΟΦΟΣ ΘΑΝΟΣ ΧΑΤΖΗΑΓΓΕΛΟΥ ΑΝΕΛΑΒΕ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΕΜΠΡΗΣΜΟΥ, ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΣΤΙΣ 8/2 ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΥΡΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ, Η ΣΥΝΤΡΟΦΙΣΣΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΒΟΥΛΓΑΡΗ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΗΚΕ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΝΑ ΕΧΕΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΟ ΡΟΛΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ Ο ΣΥΝΤΡΟΦΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΛΑΙΤΖΗΣ ΑΡΝΗΘΗΚΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ.

ΣΕ ΜΙΑ ΣΥΓΚΥΡΙΑ ΟΠΟΥ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΕΞΑΠΟΛΥΕΙ ΑΠΕΙΛΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΤΑΞΗ ΟΛΩΝ ΟΣΩΝ ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΝΤΑΙ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΜΕ ΕΚΚΕΝΩΣΕΙΣ ΚΑΤΑΛΗΨΩΝ, ΒΙΑΗ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΚΑΙ ΜΑΖΙΚΕΣ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΣΤΟ ΣΩΡΟ, ΕΠΙΛΕΓΕΙ ΓΙΑ ΑΚΟΜΗ ΜΙΑ ΦΟΡΑ, ΝΑ ΔΙΩΞΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙ ΦΙΛΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ. ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΠΑΓΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΓΙΑ ΝΑ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΗΣΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΔΥΝΑΜΩΣΕΙ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΚΑΙ ΝΑ ΠΝΙΞΕΙ ΚΑΘΕ ΦΩΝΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ.

ΕΜΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΛΕΥΡΑ ΜΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΝΑ ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ ΔΙΠΛΑ ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΞΕΓΕΡΜΕΝΟ ΠΟΥ ΜΑΧΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΚΟΣΜΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ, ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ. ΟΙ ΚΑΡΔΙΕΣ ΜΑΣ ΧΤΥΠΑΝΕ ΠΕΡΦΑΝΑ ΓΙΑ ΤΑ 3 ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΞΑΝΑΒΡΕΘΟΥΜΕ ΠΛΑΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ.

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΑ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ Γ. ΒΟΥΛΓΑΡΗ ΚΑΙ
Θ. ΧΑΤΖΗΑΓΓΕΛΟΥ

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟΝ ΣΥΝΤΡΟΦΟ Π. ΚΑΛΑΙΤΖΗ ΠΟΥ ΔΙΩΚΕΤΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΑΠΟ ΜΙΑ ΣΤΗΜΕΝΗ ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ
ΛΟΓΩ ΦΙΛΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ 187Α. ΟΙ ΝΟΜΟΙ ΚΑΤΑΡΓΟΥΝΤΑΙ ΣΤΑ
ΟΔΟΦΡΑΓΜΑΤΑ

ΜΠΟΥΡΛΟΤΟ ΚΑΙ ΦΩΤΙΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΕΛΙΑ

ΟΛΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ

ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΑ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΑ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΤΗΣ 08/2

